



PHILIP MORRIS ČR

TISKOVÁ ZPRÁVA

## Řádná valná hromada akcionářů Philip Morris ČR a.s. schválila návrh na rozdělení zisku za rok 2022

Kutná Hora, 2. května 2023. Řádná valná hromada akcionářů Philip Morris ČR a.s. se v pátek, 28. dubna 2023, uskutečnila v sídle společnosti, ve výrobním závodě v Kutné Hoře. Akcionáři mezi ostatními body na programu schválili zprávu představenstva o podnikatelské činnosti společnosti ve znění předloženém představenstvem společnosti, řádnou konsolidovanou účetní závěrku za rok 2022 a řádnou účetní závěrku společnosti za rok 2022.

Řádná valná hromada společnosti také schválila výplatu hrubé dividendy za rok 2022 ve výši 1 310,00 Kč na jednu akcii společnosti ve jmenovité hodnotě 1 000 Kč, tj. celkem 3 596 455 660,00 Kč.

Rozhodný den pro uplatnění práva na podíl na zisku je 10. květen 2023, tj. podíl na zisku bude vyplácen akcionářům, kteří vlastnili akcie společnosti k 10. květnu 2023.

Akcionářům budou podíly na zisku vypláceny prostřednictvím České spořitelny, a.s., společnosti se sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, identifikační číslo 452 44 782, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. 1171.

Akcionáři budou vyzváni k zaslání zúčtovacích údajů a dalších podkladů České spořitelně, a.s. za účelem výplaty podílu na zisku prostřednictvím „Oznámení o výplatě výnosů z cenných papírů“, které uveřejníme dne 12. května 2023 způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetových stránkách společnosti <http://www.philipmorris.cz>, v sekci „Pro akcionáře“, a které dále stanoví podrobnější pokyny potřebné k výplatě podílu na zisku.

Podrobné oznámení výsledků jednání řádné valné hromady uveřejníme způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetových stránkách společnosti <http://www.philipmorris.cz>, v sekci „Pro akcionáře“ dne 12. května 2023.

Shrnutí naší hospodářské výkonnosti a informace a rizika týkající se našeho podnikání uvedené výše by mělo být chápáno ve spojení s Výroční finanční zprávou společnosti za rok 2022 a nemůže být považováno za přímou indikaci našich budoucích výsledků. Ty zahrnují řadu obchodních rizik a nejistot, které jsou shrnuty na stranách 33–35 naší Výroční finanční zprávy za rok 2022.

Výroční finanční zpráva společnosti za rok 2022 a veškeré dokumenty týkající se řádné valné hromady jsou uveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetových stránkách společnosti <http://www.philipmorris.cz>, v sekci „Pro akcionáře“.

Představenstvo společnosti Philip Morris ČR a.s

\*\*\*

### Kontakt pro média:

Klára Jirovcová Pospíšilová

Manažerka komunikace

[Klara.JirovcovaPospisilova@pmi.com](mailto:Klara.JirovcovaPospisilova@pmi.com)

Philip Morris ČR a.s.

Sídlo: Kutná Hora

Vítězná 1

PSČ 284 03

Česká republika

IČ: 14803534

DIČ: CZ 14803534

zapsaná v obchodním rejstříku

vedeném Městským soudem

v Praze, odd. B, vložka 627

kontaktní adresa:

Karlovo náměstí 10

120 00 Praha

Tel.: (+420) 266 702 111

[www.philipmorris.cz](http://www.philipmorris.cz)



# PHILIP MORRIS ČR

## Philip Morris ČR a.s.

Společnost Philip Morris ČR a.s. je dceřinou společností Philip Morris International (PMI), jejíž vizí je vybudovat svět bez cigaretového kouře. Vedle tradičních tabákových výrobků distribuuje Philip Morris ČR a.s. na českém trhu bezdýmná elektronická zařízení *IQOS ILUMA* a kompatibilní tabákové náplně *TEREA*, zařízení na nahřívání tabáku *lil SOLID* s tabákovými náplněmi *Fiit*, elektronické cigarety *IQOS VEEV* a jejich náplně *VEEV*, jednorázové elektronické cigarety *VEEBA* a další související příslušenství. Společnost Philip Morris ČR a.s., která zde působí už od roku 1992 a zaměstnává více než 1 100 lidí, je kótována na Burze cenných papírů Praha (BCPP). Zároveň vlastní 99% obchodní podíl v dceřiné společnosti Philip Morris Slovakia s.r.o., registrované ve Slovenské republice. Společnost již více než 30 let přispívá na pomoc různým charitativním projektům, včetně projektů zahrnujících podporu sociálních programů zaměřených na zlepšení životních podmínek v místních komunitách. Více informací naleznete na [www.philipmorris.cz](http://www.philipmorris.cz) včetně výroční zprávy za rok 2022.

## Philip Morris International Inc.: Přinášíme budoucnost bez kouře

Philip Morris International (PMI) stojí v čele proměny tabákového průmyslu s cílem vytvořit budoucnost bez kouře a dlouhodobě rozvíjí své portfolio tak, aby zahrnovalo produkty mimo odvětví tabáku a nikotinu. Současné produktové portfolio společnosti sestává především z cigaret a bezdýmných výrobků. Od roku 2008 investovala společnost PMI více než 10,5 miliardy amerických dolarů do vědecky podloženého vývoje a komercializace inovativních bezdýmných výrobků pro dospělé, kteří by jinak pokračovali v kouření, s cílem zcela ukončit prodej cigaret. To zahrnuje budování hodnotících vědeckých schopností na špičkové úrovni, zejména v oblastech preklinické systémové toxikologie, klinického a behaviorálního výzkumu, jakož i postmarketingových studií. Po akvizici společnosti Swedish Match, lídra na trhu s orálními nikotinovými produkty, se koncem roku 2022 společnost PMI stala globálním lídrem bezdýmných produktů vedené značkami IQOS a ZYN. Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) povolil marketing výrobku IQOS Platformy 1 a tabákových náplní s označením „tabákový výrobek s modifikovaným rizikem“ (MRTP), přičemž zjistil, že jsou tyto výrobky vhodné pro podporu veřejného zdraví. Bezdýmné produkty společnosti PMI byly k 31. březnu 2023 dostupné na 78 světových trzích a podle odhadů již zhruba 18,5 milionů dospělých kuřáků na celém světě přestalo kouřit a přešlo na IQOS. Bezdýmné produkty tvořily v prvním čtvrtletí 2023 přibližně 35 procent celkových tržeb společnosti. S významnými odbornými znalostmi, vybudovanými na pevných základech v oblasti biologických věd, oznámila v únoru 2021 PMI svou ambici rozšířit své působení prostřednictvím společnosti Vectura Fertin Pharma do oblastí wellness a zdravotní péče a dodávat na trh inovativní produkty a řešení. Více informací naleznete na [www.pmi.com](http://www.pmi.com) a [www.pmiscience.com](http://www.pmiscience.com).

Philip Morris ČR a.s.

Sídlo: Kutná Hora

Vítězná 1

PSČ 284 03

Česká republika

IČ: 14803534

DIČ: CZ 14803534

zapsaná v obchodním rejstříku

vedeném Městským soudem

v Praze, odd. B, vložka 627

kontaktní adresa:

Karlovo náměstí 10

120 00 Praha

Tel.: (+420) 266 702 111

[www.philipmorris.cz](http://www.philipmorris.cz)